



# Найголовніше

Джон Бланхард





Найголовніше

Джон Бланхард

ASSOCIATION ÉVANGÉLIQUE SLAVE  
Rue de Maubeuge  
59164 MARPENT  
ФРАНЦІЯ - FRANCE

Назва оригіналу: *Ultimate questions*  
© Evangelical Press, England 1987

Українське видання  
© Видавництво AES France 1993

Переклад українською мовою  
та підготовка до друкування українського видання  
видавництво «Слов'янської Євангельської Місії» Марпан





Життя ставить перед нами багато питань. Деякі з них менш важливі, інші - більш суттєві. Але є такі, від розв'язання яких залежить усе.

У даний час, можливо, ти заклопотаний тим, як поправити своє здоров'я чи матеріальне становище. Цілком можливо, що в тебе неприємності на роботі чи в сім'ї, що тебе турбує майбутнє. Та найважливіше з усього цього питання про Бога і про твоє ставлення до Нього. У житті не може бути нічого важливішого. Здоров'я, матеріальне становище, цікава робота, щаслива сім'я і впевненість у майбутньому - ці питання, безперечно, варті уваги. Але вони минулі, і в кінцевому підсумку не мають такої цінності, доки у тебе нема живих, чітких і міцних взаємних стосунків з Богом.

З наступних сторінок ти дізнаєшся про те, чому так важливо мати правильне ставлення до Бога і як цього досягти. Порушені тут питання мають надзвичайне значення і відповісти на них зобов'язаний кожен із нас.

Отже, уважно прочитай цю брошуру, якщо потрібно - декілька разів. Упущене тобою із-за лінощів може коштувати для тебе незмірно дорого.





## Чи існує Бог?

Це - головне питання. Якщо Бога нема, то шукати Його нема сенсу. Той, хто до Бога приходить, мусить вірувати, що Він є <sup>1</sup>. І хоча не можна доказати існування Бога у математичному розумінні, усі наші знання свідчать про те, що Він існує.

Візьмемо, для прикладу, Всесвіт. Якщо його виникнення пояснювати збігом ряду випадковостей, виникне багато нових питань, на які неможливо дати відповідь. Теж саме можна сказати і про теорію „первинного вибуху“. Звідкіля первісно виникла матерія? Адже навіть „первинний вибух“ не може статися просто так. Широко відома, але настільки ж ненадійна теорія еволюції: як може з нічого розвинутися щось, яке дає початок неймовірно складним формам життя на Землі?

Настільки ж хибними уявляються й інші теорії. Єдино переконливу відповідь дає Біблія: **На початку Бог створив небо та землю.** Наш світ не є продуктом випадкового поєднання елементів, „які завжди існували“. Вірю ми розуміємо, що вікі Словом Божим збудовані, так що з невидимого сталось видиме. Творіння мало початок, а Бог є його Творцем. Бо сказав Він - і сталось, наказав - і з'явилося.





Це знаходить своє підтвердження у дивній гармонії природи і її законів, які бережуть цілісність світобудови і регулюють усе - од безкінечно далеких космічних тіл до мікроскопічно малих живих організмів. Однак, порядок не виникає сам собою, закони свідчать про законотворця - про Бога! **Бог, що створив світ і все, що в ньому, Він... Господь неба й землі.**

Але найбільш переконливим доказом акту творення є людина. На відміну од тварин вона володіє поєднанням якостей, які об'єднані поняттям „особистість“. Вона має совість, здатна приймати розумні рішення і розрізняти добро від зла. Вона здатна любити і жаліти. Проте, перш за все, в її душу закладено глибоке прагнення до Бога. Звідки в неї такі якості? Сумнівно, що вони є продуктом еволюції чи ланцюгом випадковостей. Правильніше пояснення ми знаходимо у Біблії: **І створив Господь Бог людину з пороку з'ємного. І дихання життя вдихнув у ніздрі її, - і стала людина живою душею. Людина - не випадковість, вона дивно утворена Творцем Всесвіту.**



<sup>1</sup> Усі цитати з Біблії набрані жирним шрифтом і їх повний перелік подано на 32 сторінці.

